

Он решительно зашел на сайт и одним нажатием кнопки навсегда стер ее из своей жизни

БЫЛ ЗАДУМЧИВЫМ, СТАЛ НЕЗАВИСИМЫМ

ОН МОЛЧА ПОГЛЯДЫВАЛ на экран монитора: ну почему она не пишет? Этот вопрос он задавал себе уже не первый раз, не находя, впрочем, никакого вразумительного ответа.

Где-то под диваном жалобно мяукнул кот – он же забыл его покормить! Участливо глянув на высыпнувшуюся мордочку питомца, «котовладелец» направился на кухню, доспособил пакет молока. Кот, нетерпеливо подпрыгивая, засеменил за ним. И вдруг сзади раздалось ласкающее слух «тин-тин» – уведомление о пришедшем сообщении. Уронив пакет с молоком, он рванул к компьютеру: это от нее! И уже через минуту он был в виртуальном мире его величества Интернета...

«Неудержимая»: Привет, как ты?

«Задумчивый»: Тебя долго не было...

«Неудержимая»: Столько дел, столько дел! Все зовут гулять, никому не могу отказать.

«Задумчивый»: Ты обещала сходить со мной на каток. Возможно, тебе и все равно, а мне...

«Неудержимая»: А что тебе? Мне было некогда. Обвинения закончились, надеюсь?

Вот так всегда: она постоянно уходит от ответа, оставляя его же в виноватых.

«Задумчивый»: А если нам пойти на каток сегодня?

«Неудержимая»: Конечно! Зайди за мной в восемь вечера.

Она покинула Сеть. А он был счастлив! О ногу терся благодарный кот, успевший за это время подлизать все пролившееся на пол молоко.

В тот вечер он надел новые джинсы и «счастливую» футболку – жаль, под курткой никто не увидит этой красоты. Но не в этом дело: он же сможет весь вечер смотреть в ее глаза и держать за руку. Впрочем, подлетая на крыльях счастья к ее дому, он уже не думал ни о чем другом, кроме как о блаженном мгновенье встречи. И вдруг в кармане зажужжал мобильник: это было сообщение от нее – сердце забилось с сумасшедшей скоростью. Неужели опять отказ? Перед глазами высветилась фраза, ставшая за два года их знакомства «занозой» для его сердца: «Извини, дела. Сижу с младшим братом. Свяжемся через пару дней». Его настроение, только что дарившее крылья, тут же скпало в ничтожный комочек, а через мгновение и вовсе исчезло.

Но он все же пошел на каток в надежде встретить кого-нибудь из знакомых – отвлечься. По льду уже скользили десятка два человек. Вокруг всеобщее веселье и смех. Только он был здесь лишним. «Лицейский. Странное слово», – подумал он, понимая,



Фото Ирины Журавлевой

что, по большому счету, именно оно характеризует всю его жизнь. Поглазев еще несколько минут на веселящиеся компании, он уже собирался было направиться домой, но вдруг – она! Его изумлению не было предела. Значит, она освободилась и поспешила сюда, решив, что он, такой одинокий и несчастный, здесь будет ее ждать... Он рванулся навстречу и тут же остановился: она была не одна. Ее сопровождал высокий парень значительно старше ее. А она откровенно поцеловала этого верзилу в губы, с «Задумчивым» же ограничивалась лишь бесцветным чмоком в щеку. Все конечно! Реальность жестока. Он уходил с катка, понуро размыкаясь над своей никемной жизнью. Как она могла так поступить? Почему? За что? В его голове роились вопросы, на которые не было ответов. Придя домой, он медленно опустился на диван, швырнув шапку в стену: та как-то особенно

медленно сползла на пол и осталась неподвижной. Кот хотел было забраться на руки хозяина, но вовремя сообразил, что судьбу в такую минуту лучше не искушать.

«А с другой стороны, может, все не так уж и плохо?» – обратился он к рыжему питомцу, усаживаясь перед монитором компьютера. Он решительно зашел на сайт и одним нажатием кнопки навсегда стер ее из своей жизни. И в этот миг ему вдруг стало необыкновенно легко. А через десять минут, поменяв свой ник с «Задумчивого» на «Независимого» и отрешившись от своей недавней «трагедии», он уже переписывался с милой девушкой по имени Ника. «Привет, как дела? У меня все отлично!» Так что, молодые, но неудачливые влюбленные, не стоит бояться перемен в жизни, станем решительнее, и все обязательно получится.

ЮЛИЯ ШАМСУДИНОВА.

От одной любовницы – к другой

ПОЗВОЛЬТЕ ВАС СПРОСИТЬ

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ОЛЕГ! Ведь именно так вы назвались. Искренне порадовалась тому, что мужчины активизировались на страничке, где разговор часто ведут женщины, что называется, за двоих. Но не это главное.

Скажите, уважаемый заочный собеседник, почему так жестоки вы по отношению к женщине, которую по-своему любите. Да, да, любите, иначе не искали бы с ней встреч и не делились бы самым дорогим и тем более бы советов никогда у нее не спрашивали.

К слову, про советы. Вы тут явно переборщили в ваших откровениях. Вы к той женщине, что не жена вам, обращаетесь так, как иногда маленький мальчик обращается к маме. С ней, как с мамой, советуетесь, как поступить с женой? Вот, приехали! Где же ваш мужской характер? В какие игры вы играете с женщинами, позволите вас спросить? Хотя, может быть, вы играете с самим собой?

Соглашусь с вами в том, что Таисию, как

будто «заклинило» на женатых. Может быть, боится она серьезных отношений, а женатый что? Сегодня – с тобой, завтра – с женой. Или не с женой. В моей жизни была очень смешная история, когда мой замечательный женатый любовник вдруг заявил мне, что у него есть любовница. В первую минуту я просто растерялась, хотя не из робких вовсе. Я подумала, кто же я в его понимании? Любовницей главной, наверное, была, а теперь на мое место кто-то еще претендует. Да ради бога, подумала я, придя в себя, и расставаясь, так хлопнула дверью его машины, что даже сама в душе испугалась. Жена, любовница, а кто же все-таки я? Я была, есть и буду для него частью его души, это я поняла через несколько лет, когда услышала в телефонной трубке его грустный голос. Я поняла, что была и до сих пор остаюсь для него близким человеком, тем, кто его понимал с полуслова.

Никаких захватнических настроений по отношению к нему у меня не было. Меня устраивали встречи два раза в неделю, потому как были еще ежедневные телефонные разговоры. У меня много работы, а без мужчины как?

Тем более – такой мужчина. А как поет! Заслушаешься, все наши звезды из многочисленных шоу просто отдыхают. Но я про другое хочу сказать вам, уважаемый Олег, про те же мужские игры. Тот мой, замечательный бывший, так вел себя с женой, что пригрозила она ему однажды: «Уйдешь, повесишь!» Сильно заявила, он мне рассказывал и смотрел на меня во все глаза. Чего ждал-то? Нет на свете мужчины, из-за которого мне хотелось бы повеситься, равно как и из-за того, что он вдруг уйдет к другой. Уйдет, туда и дорога. Я вообще считаю шантаж в отношениях неприемлемым.

Это мое личное убеждение. И еще, самое главное: я – лучшая женщина на свете и скоро встретчу свою половинку, я в этом уверена. И жить мы будем открыто, без подпольных отношений с другими людьми, а иначе зачем создавать?

Жизнь, и это всем известно, не пишется на черновик, будет ли возможность переписать? Если у вас получится, Олег, буду за вас рада, у меня такой возможности нет, так что я живу сегодня, здесь и сейчас.

АНАСТАСИЯ.

● ВЫБЕРИ МЕНЯ

А если не белый и не пушистый?

«ЗДРАВСТВУЙТЕ, ведущая рубрики. Нет, ну что у вас тут за народ: как почтаете здешние объявления – все такие белые и пушистые! Ну, хоть бы кто-нибудь признался: характер у меня скверный, поэтому до сих пор и живу в одиночестве. Привычки самые что ни есть ужасные, по этой причине не могу найти себе положительную половинку, а из тех, кто сами вянутся, получается лишь компаньон для застолья. И внешность у меня не самая привлекательная – иначе уже точно не обращалась бы в газету, а находил подружек прямо на улице. Я вот хотя бы о себе скажу: да, случается, что и выпиваю, могу крепко выпить и даже очень. Но это же не значит, что я плохой человек? Только всем надо сразу готовенького – положительного во всех отношениях. А я, может, и есть положительный, только в глубине души. Ты мне помоги, если половинкой хочешь стать... Такие вот мысли. И все же в своем объявлении, пожалуй, не скажу, что я не самый белый и не самый пушистый. А, в общем-то, я нормальный. Александр.»

Прежде чем пригласить к знакомству представителей противоположного пола, каких только преамбул не пишут в своих посланиях наши читатели. Дамы зрелого возраста, как правило, оправдывают «такой свой легкомысленный поступок» усталостью от одиночества. Овдовевшие женщины непременно обращаются к своим воспоминаниям и где-то за скобочками выражают робкую надежду на встречу с таким же замечательным мужчиной, каковым был их супруг. Мужчины же редко обясняют природу своего порыва найти спутника жизни посредством газеты. Так что автора сегодняшнего «введения в объявление», представившегося Александром, можно назвать смелым исключением.

Ждем ваших подробных писем и коротких объявлений по адресу: Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металлист», с пометкой «Выбери меня», либо по электронной почте zen-lin@mail.ru. Можно воспользоваться и телефоном ведущей рубрики 24-74-27.

Женщина 55 лет, приятная, спокойная, общительная, вдова, познакомится с мужчиной 55–60 лет без вредных привычек, одиноким или вдовцом для серьезных отношений. Тел. 8-919-112-99-65.

Мне 55 лет, 168/72. Познакомлюсь с порядочным мужчиной без вредных привычек 55–60 лет. О себе: по гороскопу Весы с материальными и жилищными проблемами, трудолюбивая. Тел. 8-905-838-04-72.

Молодой мужчина, 36/180/85, русский, спортивного телосложения. Познакомлюсь с молодой стройной не курящей женщиной для серьезных отношений. Тел. 8-951-457-86-24.

Мужчина, 50 лет, 172/74 надеется на встречу с женщиной 36–45 лет – доброй, стройной для создания семьи. О себе: веду здоровый образ жизни, интересы разносторонние. Тел. 8-900-852-71-00.

Женщина, 35 лет, без вредных привычек, спокойная, уравновешенная, рукодельница, умелая хозяйка. познакомится с мужчиной до 45 лет. Хорошо, если у него есть ребенок и нет жилищных проблем. Тел. 8-904-931-72-15.

Мужчина, 51 год, рост 185 – свободный, работающий, к алкоголю равнодушный, желает познакомиться с одинокой стройной симпатичной женщиной для серьезных отношений. Тел. 8-902-600-54-27.

Я – зимняя, светлая. Мне пока не сорок. Хочу познакомиться с неженатым мужчиной для дружеских и, возможно, серьезных отношений. Тел. 8-908-070-69-69.

Обычная женщина, 53 года, полненькая, среднего роста. Люблю активный отдых, добрую, ласковую, отзывчивую, без жилищных проблем. Познакомлюсь с мужчиной для серьезных отношений. Тел. 8-961-364-66-08.

Мужчина, 45 лет, 175/85, без вредных привычек, познакомится с женщиной до сорока лет, стройной, симпатичной. Тел. 8-961-577-92-32.

Константин, русский, без вредных привычек, 32/182/73, холост, брюнет, работаю автомехаником. Приехал из Казахстана. Познакомлюсь с женщиной для дружбы и совместной жизни. Тел. 8-963-094-53-25.